
 
Давидівська сільська рада 

об’єднаної територіальної громади 

Пустомитівського району Львівської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
                                                  

                                                  Р І Ш Е Н Н Я № 60 

 

 

13.04.2018 року 

Про присвоєння поштової адреси  

автозаправному комплексу з пунктом сервісного обслуговування водіїв та 

пасажирів, АГЗП в с. Пасіки-Зубрицькі 

 

Розглянувши звернення гр. Шевчук Катерини Анатоліївни, що представляє 

інтереси ТОВ «Житомиравтогазсервіс»,  про присвоєння поштової адреси 

автозаправному комплексу з пунктом сервісного обслуговування водіїв та 

пасажирів, АГЗП в селі Пасіки-Зубрицькі Давидівської сільської ради ОТГ, 

Пустомитівського району Львівської області, керуючись ст. 30 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про державну 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», враховуючи рішення 

№ 1212-17/2017 17-тої сесії VІІ-го демократичного скликання від 01 грудня 2017 

року «Про затвердження Положення про порядок присвоєння та зміни поштових 

адрес на об’єкти нерухомого майна в Давидівській сільській об’єднаній 

територіальній громаді», взявши до уваги Сертифікат, серія ІУ N 163180190111 

від 19.01.2018 р., що засвідчує відповідність закінченого будівництвом об’єкта, 

виконавчий комітет Давидівської сільської ради ОТГ 

 

                                                                 В И Р І Ш И В: 

 

1. Присвоїти автозаправному комплексу з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів, та автогазозаправного пункту в селі Пасіки-

Зубрицькі Давидівської сільської ради ОТГ, Пустомитівського району Львівської 

області поштову адресу: 

 

- вул. Дорожна, 85, с. Пасіки-Зубрицькі  Пустомитівського району Львівської 

області, 81137. 

 

2. Дане рішення є підставою для реєстрації об’єкта нерухомого майна у 

Державний реєстр речових прав на нерухоме майно. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної 

комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту та житлово-

комунального господарства Тищука А.С. 

 

 

                 Сільський голова                                                       Керницький В.М. 


